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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 21 de março de 

2019, deliberou: 

 

P.183-2018/2019 – Castigar a atleta MIRIAM RUTH MCKENZIE, licença n.º 238651 do Clube 

Juvenil Boa Viagem, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 79º do 

Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 401, que em 16.mar.18 a AD Ovarense 

e o Boa Viagem disputaram para o Campeonato da Liga Feminina. 

 

P.184-2018/2019 – Castigar a atleta PATRICIA RODRIGUES CORREIA, licença n.º 176190 do 

Clube Desportivo da Póvoa, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da 

alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 524, 

que em 16.mar.18 o CD Póvoa e a SIMECQ disputaram  para o Campeonato Nacional da 1ª 

Divisão Feminina. 

 

P.185-2018/2019 – Castigar o treinador HELDER MIGUEL SILVA PEREIRA RODRIGUES E 

MOITA, licença n.º 10930 do Clube Atlético de Queluz Património Mundial, com a pena de 

REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento 

de Disciplina, por infração cometida no jogo 2694, que em 15.mar.19 o Chamusca BC  e o CA 

Queluz disputaram para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 

 

P.186-2018/2019 – Castigar o atleta GUILHERME JOÃO BOTELHO FIUZA ROCHA, licença n.º 

205767 do Clube Basquete de Viana, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 

41º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 3000, que em 17.mar.19 o CB Viana e o FC Porto disputaram para o Campeonato Nacional 

de Sub-16 Masculinos. 
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P.187-2018/2019 – Castigar o atleta ISAAC HENRY FELD, licença n.º 246265 do Estoril Basket 

Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da alínea a) do n.º 1 do 

art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3650, que em 09.mar.19 o 

Sporting CP e o Estoril BC disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 Masculinos. 

 

P.188-2018/2019 – Castigar o seccionista JORGE MANUEL GRACIO FERREIRA, licença n.º 7502 

do Sporting Clube Marinhense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e 

da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 

3935, que em 16.mar.19 o Salesianos do Estoril e o SC Marinhense disputaram para o 

Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.189-2018/2019 – Castigar o atleta JOÃO TOMÁS SILVA BARROS, licença n.º 184288 do 

Pioneiros NBL – Núcleo Basket de Loures, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do 

art.º 79º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3966, que em 16.mar.19 o 

Basket de Loures e o Galitos FC disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.190-2018/2019 – Castigar o atleta BACARY DEMBELE, licença n.º 238475 do Pioneiros NBL – 

Núcleo Basket de Loures, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 79º do 

Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3966, que em 16.mar.19 o Basket de 

Loures e o Galitos FC disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.191-2018/2019 – Castigar o SANTARÉM BASKET CLUBE, com a pena de DERROTA E MULTA 

DE 250,00€ (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 56º do Regulamento 

de Disciplina, por ausência ao jogo 2820, que em 15.mar.19 deviam ter disputado com o CDOM 

para a Taça Nacional de Sub-19 Femininos. 

 

P.192-2018/2019 – Castigar o ATLÉTICO CLUBE DE MOSCAVIDE, com a pena de MULTA DE 

½ UC - 51,00€ (CINQUENTA E UM EUROS), ao abrigo do n.º 6 do art.º 87º do Regulamento de 

Disciplina, por não terem confirmado o protesto ao jogo 868, que em 10.mar.19 disputaram com o 

Atlético CP para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
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P.194-2018/2019 – Castigar Vice-Presidente RUI MANUEL JESUS CORREIA, licença n.º 3946, 

do Clube Atlético de Queluz – Sintra Património Mundial, com a pena de DOIS JOGOS DE 

SUSPENSÃO, a contar de 17.mar.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, 

por infração cometida no jogo 877, que em 16.mar.19 o At. Queluz e a SIMECQ disputaram para 

o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

  LISBOA, 28 DE MARÇO DE 2019.                                                                           A DIREÇÃO 


